

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek	Jméno posuzovatele: Robert Černý
<input type="checkbox"/> oponentský posudek	Datum: 28. 5. 2017
Autor: Kristýna Marková	
Název práce: Prechordální destička: její vznik a funkce během embryogeneze hlavy obratlovců	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce byla rešerše literatury na (společně) vybrané téma.	
Struktura (členění) práce: ... vhodná; společně jsme ji probírali, a několikrát vhodně modifikovali...	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Literární zdroje jsou početné a v drtivé většině vhodně použité. Autorka se zjevně v předmětu bádání orientuje a zdroje relevantně využívá a chápe. Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální úroveň práce je velice zdařilá: obrazová dokumentace umně ilustruje tzv. prechordální destičku, jak je vykazovaná v pracích různých autorů. Jazyková úroveň textu je dobrá, text se opravdu snaží popsat, co zobrazují odlišné techniky.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Práce představuje vědeckou analýzu na vybrané téma, při jehož řešení si autorka nejen že prostudovala vybranou literaturu, ale dokázala postupně změnit náhled na problematiku, a následně i zacílení prezentované analýzy (<i>z čehosi jako hlavový mezoderm na prechordální destičku</i>). Předkládaná práce vychází z našich objevů, vykazující existenci endodermálního prvostřeva v embryogenezi tam, kde většina autorů propisuje právě nerozlišenou populaci tzv. prechordální destičky. Autorka našim prizmatem zmapovala příslušnou literaturu a její analýza je tak velice nová, až revoluční.	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (bude zveřejněn) <input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	
 	